



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA E TIRANËS

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E PASTRIMIT DHE E GJELBËRIMIT

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Nr. Prot

Tiranë më 03.08.2022

Drejtuar: “TEA-D” shpk me Nipt **K32522629L**, Administrator **Z.Dintar Thanasi me Adrese**; Libohove Gjirokaster & “COGREN” shpk me Nipt **J74818825K**, Administrator **Z.Eduart Cepe me Adrese**: Vlore – Sarande, Lagja Nr. 4 (**Bashkim OE**).

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedure e Hapur”

Numri referencës së procedurës/Lotit: REF-36367-07-14-2022

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “**Shpenzime të tjera materiale dhe shërbime operative (mirëmbajtje e pemëve)**”

Fondi limit: **16 000 000 (gjashtëmbëdhjetë milion) leke pa TVSH**

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin: **5 muaj** nga data e nënshkrimit të kontratës.

Publikimet e mëparshme: Nuk Ka pasur

Buletini i Njoftimeve Publike: Nr. 98 datë 18 Korrik 2022

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim **X**

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë 2 (dy) Ofertuesit si më poshtë vijon me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Bashkim Operatorësh

“TEA-D” shpk

K32522629L

“COGREN” shpk

J74818825K

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

Vlera: **15 120 000** (pesëmbëdhjetë milion e njëqind e njëzet mijë) **lekë pa TVSH.**

Vlera: **18 144 000** (tetëmbëdhjetë milion e njëqind e dyzetë e katër mijë) **lekë me TVSH.**

2. “Pastrime Silvio” shpk (perfaqesues i BOE)

K91413010N

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

Vlera: **14 980 000** (katërmbëdhjetë milion e nëntëqind e tetëdhjetë mijë) **lekë pa TVSH.**

Vlera: **17 976 000** (shtatëmbëdhjetë milion e nëntëqind e shtatëdhjetë e gjashtë mijë) **lekë me TVSH.**

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. “Pastrime Silvio” shpk (perfaqesues i BOE)

K91413010N

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

Vlera: **14 980 000** (katërmbëdhjetë milion e nëntëqind e tetëdhjetë mijë) **lekë pa TVSH.**

Vlera: **17 976 000** (shtatëmbëdhjetë milion e nëntëqind e shtatëdhjetë e gjashtë mijë) **lekë me TVSH.**

- I plotëson kërkesat e përgjithshme për kualifikim
- Nuk i plotëson kriteret e veçanta të kualifikimit të përcaktuara në DST
- Përsa i përket llogaritjes së vlerës së ofertës nuk rezulton anomalisht e ulët.

Klasifikimi u bë për arsyt e mëposhtme:

1. OE Pastrime Silvio nuk plotëson një nga kushtet e vendosura në shtojcën 3 të DST, përkatësisht Formulari i sigurimit të ofertës i dorëzuar nga Operatori Pastrime Silvio - nuk ka të plotësuar kodin unik / referencën e proçedurës sipas përcaktimeve dhe formatit të përcaktuar në shtojcën 3 të DST.
2. Ne vetdeklarimin e dorëzuar Operatori Ekonomik Pastrime Silvio ne Shtojcën 9 të vetdeklarimit – ne Pjesën “II – Shkaqet e përjashtimit”, pika B – “Per dorëzimin e ofertave të pavarura” në pikat 8 , 9 dhe 10 – operatori I është përgjigjur me “JO” pohimeve në lidhje me përgatitjen e deklarates në mënyrë të pavarur dhe pa komunikuar me konkurrente të tjera duke përbërë kështu shkak për përjashtim : (Operatori mbështetet METEO shpk i është përgjigjur korrekt me “PO” këtyre pohimeve)

3. Ne vetdeklarimin e dorezuar Operatori Ekonomik Pastrime Silvio ne Shtojcen 9 te vetdeklarimit – ne Pjesen “II – Shkaqet e perjashtimit”,pika D – nenpika 3 – ka deklaruar “JO” duke ju pergjigjur keshtu negativisht pohimit te deklarates qe nuk ka mase efektive ligjore te vendosur nga inspektoriati I punes, duke perbere keshtu shkak per perjashtim. (Operatori mbeshtetes METEO shpk i eshte pergjigjur korrekt me “PO” ketij pohimi)

4. Në pikën 2.3 te DT - Kapaciteti teknik dhe profesional – është kërkuar :

2.3.1 Për të provuar përvojën e mëparshme, autoriteti/enti kontraktor kërkon dëshmi për realizimin me sukses të një ose disa kontratave për shërbimet e mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit. Në çdo rast, vlera e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së përlllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë tre viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.

Autoriteti/enti kontraktor si dëshmi për përvojën e mëparshme, kërkon vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës, ose/dhe faturave tatimore të shitjes, të plotësuar sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuar sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.

Ne punet e ngjashme te paraqitura nga operatori Pastrime Silvio – nuk plotesohet kushti i mesiperm.

Punët e ngjashme me punën objekt të këtij tenderi është puna që shoqëria Pastrime Silvio ka realizuar për APR për luftimin mekanik të proçesionares në pisha të rritura me vlerë totale 3'900'000 lek të reja pa tvsh, vlerë kjo e pamjaftueshme në krahasim me kërkesen ne dokumentat e tenderit prej te pakten 40% te vlerës së perlllogaritur të kontratës që prokurohet që rezulton 6'400'000 lek të reja.

Në punet e tjera të paraqitura nuk vërehet ngjashmëri pasi ka mbjellje, vaditje dhe trajtim kimik të gjelberimit kryesisht të ulët.

Për sa më sipër OE Pastrime Silvio nuk kualifikohet në këtë proçedurë prokurimi

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se operatori ekonomik: **“TEA-D” SHPK ME NIPT K32522629L, ADMINISTRATOR DINTAR THANASI ME ADRESE; LIBOHOVE GJIROKASTER & “COGREN” SHPK ME NIPT J74818825K, ADMINISTRATOR EDUART CEPE ME ADRESE: VLORE – SARANDE, LAGJA NR. 4 (BASHKIM OE)** se oferta e paraqitur me vlerë totale prej: Vlera: **15 120 000** (pesëmbëdhjetë milion e njëqind e njëzet mijë) **lekë pa TVSH dhe** Vlera: **18 144 000** (tetëmbëdhjetëmilion e njëqind e dyzetë e katër mijë) **lekë me TVSH** është identifikuar si Ofertë e suksesshme.

Njoftimi i Klasifikimit: është bërë më datë **03.08.2022**

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Arlinda Binjaku

**NË MUNGESË DHE ME URDHËR
DREJTOR I DREJTORISE SE ZHVILLIMIT
DHE MIREMBAJTJES SE GJELBERIMIT TE QYTETIT**

Mandi Marku